


Who did we talk to?
In conducting this research, we spoke to 28 Black students and 8 Asian students in 6 
different focus groups, a mixture of both male and females across all three Faculties at 
the University. In conjunction with this, we also surveyed 100 students:

	
Ethnicity No. Students

Black 21
Asian 15
Arab 3
White 56
Other 5

Faculty No. Students

FASS 45
FEPS 23
FHMS 32

 

Gender No. Students

Female 69
Male 30
None of the above 1

Domicile No. Students

EU 13
International 9
UK 78







47%
Yes

22%
Not Sure

31%
No
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